



2007年12月

本版责任编辑：孟祥芳 张腾飞

人文育英

育英学院报

6



十载树木桃李芳 百年育英从头越

学院二〇〇八「燃放激情·远航百年」元旦晚会异彩纷呈



本报摄影：张腾飞 孟祥芳 王洁琼

2007年12月28日晚，学院体育馆欢歌笑语，掌声不断，由宣传信息中心、学生处、院团委、工会共同举办的2008“燃放激情·远航百年”元旦晚会隆重举行。学院党委书记、院长洪致平等领导与师生们欢聚一堂，共庆元旦。

洪致平院长发表新年贺词，他回顾了我院2007年以来取得的各项成绩，并说，2008年，育英迎来十周年，明年我们的目标是远航百年，百年以十年为基础，每一个坚实的十年组成了育英百年，最后，他衷心祝愿师生们2008心想事成，一帆风顺。

工商系合唱《我的祖国》拉开了整台晚会的序幕，爵士舞、民族舞、现代舞等各种形式的歌舞纷纷登台亮相，艺术团选送的舞蹈《如火的青春》跳出了我院学生的青春与活力，外经系带来的英语话剧《法》引来阵阵笑声，悠扬的小提琴曲《梁祝》，奔放的琵琶弹奏《十面埋伏》美不胜收，教师们行云流水的太极拳搏得了观众们的阵阵掌声，基础部谢敬东老师高歌一曲《牵挂》，一展歌王风采，邬佳、杨振顺及十名师生表演的根据温家宝总理诗文改编的配乐朗诵《仰望星空》道出了当代大学生那份厚重的责任感，在师生心中引起强烈的共鸣。晚会在民航系古典现代舞《床前明月光》中落下帷幕。整个晚会气势恢宏，高潮叠起，抒发育英人放眼未来的那份豪情。

晚会结束后，洪致平院长等领导上台慰问全体演职人员，祝贺演出成功。

新的一年，新的征程，育英十年磨剑，终显耀眼的光芒；新的起点，新的希望，育英扬起风帆，放飞梦想，2008——育英，我们启程远航！

(宣传信息中心 乔渝)